

温州百岁老人生日不摆寿宴

发动子女捐款37万造桥

作为全村最长寿的一位老人,家住永嘉县桥头镇的詹莲妹即将迎来百岁生日。在一些村民看来,拥有151名子孙后代的詹莲妹,到时的寿宴一定热闹非凡。可老人却做了一个决定,不摆寿宴,发动子女出资37万元为村里造一座桥。



詹莲妹老人亲自修补衣物

百岁老人亲自动手修补衣服

连日来,永嘉县桥头镇溪心村的村民,都为百岁老人竖起大拇指。这位名叫詹莲妹的老人,看起来一点不像100岁的人。

老人的次子叶彦清拿出一件衣服,指着密密麻麻紧挨着的针线眼说:“母亲有些耳背,不过,眼睛依然十分厉害。衣服破了,或者穿着有些不舒服,她都亲自动手,拆拆补补。”

面对将信将疑的记者,老人亲自表演了穿针动作,只见她一手稳稳地握线,一手拿针,三下两下就穿进来了。更让人啧啧称奇的是,老人几乎从未感冒发烧,身上也没有其他毛病。

“我每天凌晨5点起床,午饭半小时后开始午睡,一口气睡到下午3点,晚饭后看会儿电视就睡觉。”老人说。她每天的作息几乎雷打不动,平时做得最多的动作是,用手指梳头以及伸伸懒腰。

最大一笔开销是保姆费

据叶彦清透露,他有兄弟姐妹共7人,他们这一辈,很多已经是曾祖父母这

一级别。

“小时候,我们家最多的时候是18个人一起吃饭,母亲永远最后一个去盛饭。”叶彦清说,那时候因为子女众多,家庭十分困难,每天为各种事情发愁,老人拼命节省,从未对他们发火。后来,他们逐渐长大,生活也慢慢得到改善,但老人勤劳节约的习惯一直没有改变。

目前,老人最大一笔开销是每个月3000元的保姆工资。“这还是两个月前,家人好说歹说,老人才同意的。”叶彦清说,“没请保姆前,母亲烧饭、炒菜,都自己动手,即便请了保姆,有时母亲依然自己动手。”

平时,什么东西放哪里,只要老人经手,她都记得一清二楚。“很多时候,我的记性都不如她。”叶彦清说,“母亲的百岁生日很快就要来临,但母亲念叨最多的是,村里的桥什么时候建好。”

“修路、造桥,历朝历代都是很好的一件事情。”老人说,摆寿宴,吃吃喝喝也就过去了,还不如把钱用来造桥有意义。

鼓动子女捐款37万造桥

老人的建议,得到了子女的大力支

持。日前,记者在溪心村看到,一条溪流贯穿村庄而过,工人们正在紧张有序地施工,一座横跨两岸的大桥已经初现轮廓。

桥梁修建费37万元,悉数由老人的子女承担。为了感谢老人善举,村里将该桥的名字取为百岁桥。

老人的长子叶彦文告诉记者,他们已经支付第一笔建桥费用10万元,后续将根据工程进度,继续支付剩余费用。叶彦文已经80岁,他自身没有收入,资助母亲建桥的费用,主要来自自己子女赞助。叶彦文说,母亲80岁、90岁时,都有出钱做善事。

受母亲影响,叶彦文同样热心于公益事业。早在20年前,叶彦文就在村里带头发动成立了教育基金,为读书困难的孩子出一份力。

溪心村村支书黄大考告诉记者,以往,他们村里一度流行一个做法,老人做寿时,在挨家挨户分发糕点水果的同时,还要给其他老人分50元或100元的红包。而近年来,越来越多的老人开始将原本用于做寿的钱拿出来做善事,但像詹莲妹这样,一下子拿出这么多钱的还是第一个。

男子将两名女儿扔下楼后跳楼身亡

7月1日10时许,记者接到市民爆料,称江西省瑞昌市东方星城小区发生一起惨剧,一名男子带着两名女儿跳楼,三人均当场死亡。

记者从现场知情人士口中得知,坠楼身亡的两名女孩中,大的8岁,小的5岁。跳楼原因系家庭纠纷,父亲冲动之下便先将2名女儿从自家未装修好的顶楼丢下,自己随后纵身跳下。

长白山七月飘雪 路面白茫茫一片



7月1日,据网友“长春饭店小奶油”在微博中爆料称,长白山当天早上下雪了,经核实,是当天早上八点左右开始下的雪。

从网友提供的图片可以看到,长白山上雪下得还不小,路面上已是白茫茫一片。

据了解,长白山夏季可以看到雪也是很正常的,但是见雪的几率是很小的,一般情况下,最早也要到8月底。这是让游客提前感受长白山“万里雪飘”迷人的节奏吗?

另据长白山的工作人员了解到,当天早上7点半左右,已有首批游客上山,下雪后长白山便停止售票,直到中午11点半左右才恢复售票。

母亲将6岁脑瘫儿绑身上跳江

母亲获救孩子溺亡



6月30日上午11时许,男孩遗体已被打捞上来,警察正在勘察现场。

6月30日上午10时许,在开福区湘江北路兴联路口附近的湘江河段,一位母亲将6岁的孩子绑在自己身上,跳入江中。后来,母亲被救起,孩子不幸溺亡。其亲属透露,孩子从一出生就患有脑瘫,母亲可能是难以承受压力,为求解脱,才做出此举。

上午11时许,记者赶到现场时,这位男孩的遗体已被打捞上来,放在江

岸,警察正在勘察现场。一名目击事情发生并施救的市民说,当时,她听到“扑通”一声响,并传来呼喊的声音,发现一名妇女和一个孩子在江水中扑腾,两人还用绳子绑在一起。这位市民立即拿篙子去施救,妇女在得救的过程中,自己把绳子扯开,并阻止市民救孩子,还对这位好心市民说:“孩子死了还轻松一些。”

事后,这名妇女被带到开福区公安分局新港派出所调查。据孩子的阿姨说,那位妇女是孩子的亲生母亲,孩子一出生就患有脑瘫,母亲一直尽心尽力带着,平时很少跟别人诉苦,“6年过去了,没想到她会走出这么一步。”

目前,新港派出所仍在对此事作进一步调查。

3人喝醉找代驾 代驾喝醉车追尾

代驾司机郭某醉酒后拉活儿造成交通事故,因涉嫌危险驾驶罪今日在朝阳法院受审,法院当庭判处郭某拘役5个月,罚金5000元。郭某表示不服将上诉。

2015年6月10日23时33分许,郭某代驾一辆丰田小汽车,在朝阳区安立路慧忠路口处,追尾一辆沃尔沃小汽车。经鉴定,郭某血液中酒精含量为244.9mg/100ml。

庭审中,郭某对指控罪名没有异议。他称来京代驾已有数月,平常都是在酒店旁边揽活,事发当晚有三个醉酒的人从酒店出来,他正好路过就为他们代驾了。

在警方现场拍摄的事故视频中,郭某已经意识不清,甚至醉倒在地扶不起来,而三位乘客也醉酒严重,并没有发现异样,才导致事故发生。

陈述阶段,郭某表示后悔,称当天自己喝多了,不知道怎么回事就上车了,“我真的非常后悔。”

最后法院以危险驾驶罪判处郭某拘役5个月,罚金5000元。

郭某当庭表示上诉,他说自己代驾赚的钱并不多,出事后的车辆损失他也愿意赔,认为量刑和罚金都过高。

(本版稿件据新华社)